

Неделя № 24. Правительство удивило техосмотрами и вертолётносцами, а водители – ездой по газонам

Главные события прошедшей неделе в традиционном материале от обозревателя Бабра.

В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ **предпринимается попытка рейдерского захвата** Восточно-Сибирской педагогической академии. Во всяком случае, именно такого мнения придерживаются её сотрудники, выступившие с открытым обращением к губернатору Дмитрию Мезенцеву. По их словам, ректор учебного заведения Александр Гаврилюк был принудительно отправлен в отставку, а исполняющей обязанности ректора с явными нарушениями законодательства была назначена Юлия Маланина.

«У коллектива академии сложилось мнение, что такое циничное, неприкрытое игнорирование всех законодательных, нравственных и демократических норм больше походит не на стремление обеспечить работу главного вуза Иркутской области по подготовке педагогических кадров, а на его рейдерский захват с неизвестной нам целью», - говорится в письме.

Сотрудники академии недоумевают, почему так поступают с успешным, развивающимся, стабильным во всех отношениях вузом, имеющим огромную социальную значимость. Большой вопрос у них вызывает отношение к ректору, не имеющему ни одного взыскания от министерства образования.

СОВЕРШЕННО ЧУЖДУЮ для российской армии технику – **два вертолётносца** – решило за миллиард евро прикупить российское правительство. Соглашение об этом было подписано на прошлой неделе в присутствии президента Дмитрия Медведева. Оба вертолётносца "Мистраль", по замыслу российских властей, поступят на вооружение Тихоокеанского флота и будут обеспечивать "безопасность Курил".

Обозреватель Бабра высказывает предположение, что покупка "Мистралей" российским правительством за счет налогоплательщиков является сугубо политическим жестом, ориентированным на экономическую помощь французской оборонной промышленности. Последняя сейчас страдает из-за отсутствия заказов. А подобная благотворительность очень сильно отдаёт духом предательства интересов страны.

УСОЛЬСКОГО «БОГА И ЦАРЯ» Евгения Кустоса, около десяти лет кошмарившего город сначала в статусе мэра, а потом – сити-менеджера, на прошлой неделе арестовали по подозрению в подстрекательстве к покушению на убийство, вымогательстве и злоупотреблении должностными полномочиями. **Кустоса задержали** в областном центре, куда он приехал по своим делам. Наручники на бывшего усольского градоначальника сотрудники ФСБ надели прямо в его машине. Там же, в автомобиле, была обнаружена крупная сумма денег и пневматический пистолет. По мнению Игоря Востренкова, в несостоявшемся покушении на которого подозревается экс-мэр, двумя месяцами ареста правоохранители не ограничатся.

СТАТУЯ БАБРА в исполнении Даши Намдакова стала на истёкшей неделе предметом определённой дискуссии. В СМИ начала усиленно распространяться информация о том, что **депутаты думы Иркутска отказались** от подарка всемирно известного скульптора, мотивировав, якобы, своё решение тем, что представленный бабр – не символ города, а взгляд художника. Однако в городской думе Иркутска эту информацию не подтвердили. По утверждению чиновников, на въезде в Кировский район изначально предполагали поставить статую бабра работы другого скульптора (возможно, Евгения Скачкова). С Даши Намдаковым же, как сообщили в пресс-службе городской администрации, переговоры не велись ещё со времён мэра Владимира Якубовского.

ИРКУТСКИЕ АВТОЧМО **портят московские газоны**. Уже более полутора тысяч российских автомобилистов угодили на доску позора водителей, которые ездят и паркуются как авточмо. Одним из героев ресурса autochmo.ru дважды умудрился стать владелец Reno Fluence, зарегистрированного в Иркутской области, но некрасиво паркующегося исключительно на столичных дорогах и газонах. Создатели сайта решили назвать

нерадивых автолюбителей безобидным термином собственного изобретения — «авточмо». Здесь же всем, кого смущает столь высокий стиль, предложено познакомиться со значением русского просторечного слова «чмо». С момента выхода на Бабре материала об этом коллекция непутёвых водителей немного пополнилась сугубо иркутскими колоритами.

ИЗ ОДНИХ ЗАГРЕБУЩИХ РУК В ДРУГИЕ **передали российский техосмотр**: теперь наживаться на автомобилистах будут не гаишники, а страховщики. Именно им суждено занять ключевое место в системе техосмотра. А стоимость процедуры вырастет до трёх тысяч рублей - примерно столько до начала "амнистии" платили за талон от недобросовестных сотрудников ГИБДД. В соответствии с принятым госдумой во втором чтении законопроектом предполагается создание единой автоматизированной информационной системы ТО. С её помощью будет вестись обязательный учёт сведений о результатах проведения техосмотра. В эту базу операторы будут вносить подробные сведения об автомобиле и его владельце.

Санкции за управление автомобилем, не прошедшим техосмотр, возможно, будут отменены. Действующий штраф от 500 до 800 рублей сохранится для водителей такси, автобусов и маршруток. Кроме того, полиция сохранит полномочие запрещать эксплуатацию таких машин. То есть коррупционный элемент в системе проверки техосмотра никуда не денется.

Наступившая неделя будет интереснее. Хотя бы тем, что самая короткая ночь в году приходится именно на эту семидневку. Доброго понедельника!

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 5197 20.06.2011, 13:01 📌 736
URL: <https://babr24.com/?ADE=94277> Bytes: 5514 / 5130 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)